HOPIUM MACHINA发布概念车

巴黎, 2022年6月14日/PRNewswire/ -- 在展示第一辆Hopium Machina滚动原型车一年后,这家法国高端氢动力轿车制造商今天发布了其概念车Hopium Machina Vision, 并首次提供沉浸式车内体验。

要查看多媒体新闻发布内容,请点击: https://www.multivu.com/players/uk/9058251-hopium-machina-vision-the-hydrogen-powered-sedan-unveils-its-interior/

Hopium Machina Vision由曾供职于保时捷、特斯拉和Lucid的汽车设计师Félix Godard构思设计,对人机关系的未来做出了设想。

在汽车前部,支柱到支柱显示屏为驾驶员和乘客提供了一个数字化信息图景, **可以通**过波状运动方式按需要转化为全屏或最小化显示。触觉控制台提供与界面的新的感官连接。

在车的后部,乘客可以享受舒适的内部空间和无与伦比的天窗景观。

车内全部采用最高质量的材料,以便车辆能经受住时间考验并保持活力外观,同时确保透明度和可追溯性。这些材料从欧洲采购,以减少对环境的影响。

Hopium Machina Vision的外观设计经过了改进,展现斜背车外形,体现运动活力和优雅美感,以及巧妙的比例平衡。这款汽车也体现出Hopium Machina的独特元素,包括可通过激活来优化燃料电池系统冷却的醒目格栅,以及灵感来自水面波浪的标志性照明。

这款车型将于10月17日至23日在2022年巴黎车展上首次亮相。

请在此处查看媒体图片库

关于HOPIUM

得益于在赛道上获得的经验,勒芒24小时耐力赛最年轻的获胜者奥利维尔·隆巴德(Olivier Lombard)创办了高端氢动力汽车制造商Hopium。奥利维尔·隆巴德内心蕴藏汽车文化,曾驾驶7年的氢动力赛车,使他成为世界上在这一领域最有经验的赛车手。比赛就像是一个露天实验室,让奥利维尔·隆巴德和他的团队能够反思新的移动出行解决方案,以应对当今的环境问题。鉴于交通运输行业本身就占据了20%的温室气体排放量,公司将自身定位为应对气候变化的参与者。Hopium汇集了氢燃料电池、科技和汽车工程领域创新前沿的专家和领先合作伙伴。

www.hopium.com

通过<u>Instagram</u>、<u>Linkedin</u>、<u>Youtube</u>和<u>Twitter</u>关注我们。

ISIN : FR0014000U63 Mnemonic : ALHPI

图片 - https://mma.prnewswire.com/media/1836412/Hopium.jpg
标志 - https://mma.prnewswire.com/media/1836412/Hopium.jpg

